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Druh a číslo vlaku Výchozí ŽST (odj.) - Cílová ŽST (příj.) Poznámky  
 Omezení jízdy vlaku  

Omezení 
objektu 

Řada HV - SV Od vl. Omezení 
přechodu 

Objekt jede ze ŽST - objekt jede do ŽST Na vl. Omezení 
přechodu 

PJ (DS) Číslo oběhu 

         

Os 16700/0 Rakovník (4:02) - Bečov n.Teplou (6:42) 

  jede v                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
         


  

 810 16793 
  

 Rakovník - Bečov n.Teplou 16707 
  

 Rakov 877/3  


  
  (7745) VrP 

  
 - '' - 16707 

  
 Rakov 877/3  

         

 

Os 16701/1 Lubenec (4:39) - Rakovník (5:37) 

   - nejede 25.XII., 1.I.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
         


  

 810 16790 
  

 Lubenec - Rakovník 1670př 
  

 Rakov 877/4  


  
  16790 

  
 - '' - 16702 

  
 Rakov 878/3  

         

 

Os 16702/2 Rakovník (6:37) - Bečov n.Teplou (9:10) 
         


  

 810 16723 
  

 Rakovník - Bečov n.Teplou 7710/1 
  

 Rakov 878/4  


  

  16701 
  

 - '' - 16741 
  

 Rakov 878/3  
         

 

Os 16703/3 Toužim (5:10) - Rakovník (7:18) 

 Toužim - Žlutice jede v                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
 Žlutice - Rakovník  - nejede 25.XII., 1.I.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

         


  

 810 16740záv 
  

 Toužim - Rakovník Zb (16710) 
  

 Rakov 878/3  


  
 Btax780 16720 

  
 Jesenice - Rakovník 6730/1 

  
 Rakov 073/1  


  

 810 16714 
  

 Žlutice - Rakovník 16704záv 
  

 Rakov 878/5  
         

 

Os 16704/4 Rakovník (8:39) - Bečov n.Teplou (11:29) 

 Žlutice - Bečov n.Teplou  - jede v ,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
         


  

 810 16705 
  

 Rakovník - Žlutice 16709 
  

 Rakov 878/5  


  
  (19718) Zb 

  
 Rakovník - Bečov n.Teplou 7710/1 

  
 Rakov 878/2  


  

 810 16703 
  

 Rakovník - Blatno u Jesenice 16725 
  

 Rakov 878/5  
         

 

Os 16705/5 Bečov n.Teplou (5:47) - Rakovník (8:17) 

  jede v                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
         


  

 810 16740 
  

 Bečov n.Teplou - Rakovník 16704záv 
  

 Rakov 878/5  
         

 

Os 16706/6 Rakovník (10:37) - Bečov n.Teplou (13:10) 

 Žlutice - Bečov n.Teplou jede v                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
         


  

 810 (16707) 
VrP 


  

 Rakovník - Bečov n.Teplou 16745 
  

 Rakov 877/3  


  

  16707 
  

 Rakovník - Žlutice 16715 
  

 Rakov 878/4  
         

 

Os 16707/7 Bečov n.Teplou (6:54) - Rakovník (9:17) 

 Bečov n.Teplou - Žlutice jede v                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
         


  

 810 16700 
  

 Bečov n.Teplou - Rakovník Zb (16706) 
  

 Rakov 877/3  


  
  16751 

  
 Žlutice - Rakovník 16706 

  
 Rakov 878/4  

         

 

Os 16708/8 Rakovník (12:37) - Bečov n.Teplou (15:10) 
         


  

 810 (16725) 
VrP 


  

 Rakovník - Bečov n.Teplou 16747 
  

 Rakov 877/4  


  

 BDtax782 (7725) VrČ 
  

 Rakovník - Blatno u Jesenice 7710/1 
  

 Rakov 072/1  


  
 810 16725 

  
 Rakovník - Bečov n.Teplou 16747 

  
 Rakov 878/5  

         

 

Os 16709/9 Žlutice (11:39) - Rakovník (13:17) 
         


  

 810 16704záv 
  

 Žlutice - Rakovník Zb  
(16724 

záv) 


  

 Rakov 878/5  


  

  16741 
  

 - '' - 16710 
  

 Rakov 878/3  
         

 

Os 16710/0 Rakovník (14:37) - Bečov n.Teplou (17:10) 

 Žlutice - Bečov n.Teplou  - nejede 24., 31.XII.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
         


  

 810 (16703) 
VrP 


  

 Rakovník - Bečov n.Teplou 16749 
  

 Rakov 878/3  


  

  16709 
  

 - '' - 16749 
  

 Rakov 878/3  
         

 

Os 16712/2 Rakovník (16:37) - Bečov n.Teplou (19:34) 

 Blatno u Jesenice - Bečov n.Teplou  - nejede 24., 31.XII.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
         


  

 810 16727 
  

 Rakovník - Bečov n.Teplou 16751 
  

 Rakov 878/2  


  
  (16713) Zb 

  
 - '' - 16751 

  
 Rakov 878/2  
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Os 16713/3 Žlutice (13:39) - Rakovník (15:16) 

   - jede v ,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
         


  

 810 7710/1 
  

 Žlutice - Rakovník Zb (16712) 
  

 Rakov 878/2  
         

 

Os 16714/4 Rakovník (18:37) - Žlutice (20:22) 

   - nejede 24., 31.XII.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
         


  

 810 (7739) VrP 
  

 Rakovník - Žlutice 16740 
  

 Rakov 878/4  


  
  (7739) VrP 

  
 - '' - 16703 

  
 Rakov 878/4  


  

  16715 
  

 - '' - 16703 
  

 Rakov 878/4  


  
  16715 

  
 - '' - 16740 

  
 Rakov 878/4  

         

 

Os 16715/5 Žlutice (15:39) - Rakovník (17:16) 
         


  

 810 16760 
  

 Žlutice - Rakovník 16728 
  

 Rakov 877/3  


  
  16706 

  
 - '' - 16714 

  
 Rakov 878/4  

         

 

Os 16716/6 Rakovník (22:37) - Lubenec (23:29) 

 Rakovník - Blatno u Jesenice  - nejede 24., 31.XII.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 Blatno u Jesenice - Lubenec  - jede v , nejede 31.XII.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

         


  

 810 (16719) Zb 
  

 Rakovník - Lubenec 16791 
  

 Rakov 878/3  


  
  (16719) Zb 

  
 Rakovník - Blatno u Jesenice 16790 

  
 Rakov 878/3  


  

  (16719) Zb 
  

 - '' - 16721 
  

 Rakov 878/3  
         

 

Os 16717/7 Žlutice (17:39) - Rakovník (19:16) 
         


  

 810 16747 
  

 Žlutice - Rakovník 12556 
  

 Rakov 877/4  


  
  16747 

  
 - '' - 19721 

  
 Rakov 878/5  

         

 

Os 16719/9 Žlutice (19:49) - Rakovník (21:34) 

   - nejede 24., 31.XII.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
         


  

 810 16749 
  

 Žlutice - Rakovník Zb (16716) 
  

 Rakov 878/3  
         

 

Os 16720/0 Rakovník (5:12) - Jesenice (5:49) 

  jede v                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
         


  

 810 16721 
  

 Rakovník - Jesenice 16723 
  

 Rakov 878/4  


  

 Btax780 (6712/3) 
VyČ 


  

 - '' - 16703 
  

 Rakov 073/1  

         

 

Os 16721/1 Blatno u Jesenice (4:23) - Rakovník (5:09) 

  jede v                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
         


  

 810 16716 
  

 Blatno u Jesenice - Rakovník 16720 
  

 Rakov 878/4  


  
  16791 

  
 - '' - 16720 

  
 Rakov 878/4  

         

 

Os 16722/2 Rakovník (7:39) - Blatno u Jesenice (8:25) 

  jede v                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
         


  

 810 9800př 
  

 Rakovník - Blatno u Jesenice 16725 
  

 Rakov 877/4  
         

 

Os 16723/3 Jesenice (6:00) - Rakovník (6:32) 

  jede v                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
         


  

 810 16720 
  

 Jesenice - Rakovník 16702 
  

 Rakov 878/4  
         

 

Os 16724/4 Rakovník (14:10) - Blatno u Jesenice (14:56) 

  jede v                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
         


  

 810 (19718) Zb 
  

 Rakovník - Blatno u Jesenice 16727 
  

 Rakov 878/2  


  
 810 (16709) Zb 

  
 Rakovník - Rakovník západ 12554 

  
 Rakov 878/5  

         

 

Os 16725/5 Blatno u Jesenice (10:26) - Rakovník (11:15) 
         


  

 810 16722 
  

 Blatno u Jesenice - Rakovník Zb (16708) 
  

 Rakov 877/4  


  
  16704záv 

  
 - '' - 16708 

  
 Rakov 878/5  

         

 

Os 16726/6 Rakovník (15:57) - Blatno u Jesenice (16:44) 

  jede v                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
         


  

 810 7721 
  

 Rakovník - Blatno u Jesenice 7712/3 
  

 Rakov 877/5  


  
  VyP 

  
 - '' - 7712/3 

  
 Rakov 877/5  


  

 BDtax782 (7739) 
VyČ 


  

 - '' - 7712/3 
  

 Rakov 072/2  


  

  7741 
    

 - '' - 7712/3 
    

 Rakov 072/2  
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Os 16727/7 Blatno u Jesenice (15:30) - Rakovník (16:22) 

  jede v                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
         


  

 810 16724 
  

 Blatno u Jesenice - Rakovník 16712 
  

 Rakov 878/2  
         

 

Os 16728/8 Rakovník (17:53) - Blatno u Jesenice (18:42) 

   - jede v , nejede 31.XII.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
         


  

 810 16715 
  

 Rakovník - Blatno u Jesenice 16790 
  

 Rakov 877/3  


  
  16715 

  
 - '' - 16793 

  
 Rakov 877/3  

         

 

Os 16740/0 Žlutice (4:36) - Bečov n.Teplou (5:41) 

  jede v                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
         


  

 810 16714 
  

 Žlutice - Bečov n.Teplou 16705 
  

 Rakov 878/5  


  
 810 16751 

  
 Žlutice - Toužim 16703 

  
 Rakov 878/3  

         

 

Os 16741/1 Bečov n.Teplou (9:34) - Žlutice (10:31) 

   - jede v ,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
         


  

 810 16702 
  

 Bečov n.Teplou - Žlutice 16709 
  

 Rakov 878/3  
         

 

Os 16745/5 Bečov n.Teplou (13:38) - Chyše (14:53) 

  jede v                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
         


  

 810 16706 
  

 Bečov n.Teplou - Chyše 16760 
  

 Rakov 877/3  
         

 

Os 16747/7 Bečov n.Teplou (15:38) - Žlutice (16:37) 
         


  

 810 16708 
  

 Bečov n.Teplou - Žlutice 16717 
  

 Rakov 877/4  


  
  16708 

  
 - '' - 16717 

  
 Rakov 878/5  

         

 

Os 16749/9 Bečov n.Teplou (17:38) - Žlutice (18:35) 

   - nejede 24., 31.XII.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
         


  

 810 16710 
  

 Bečov n.Teplou - Žlutice 16719 
  

 Rakov 878/3  
         

 

Os 16751/1 Bečov n.Teplou (19:44) - Žlutice (20:41) 

   - nejede 24., 31.XII.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
         


  

 810 16712 
  

 Bečov n.Teplou - Žlutice 16740 
  

 Rakov 878/2  


  
  16712 

  
 - '' - 16707 

  
 Rakov 878/2  

         

 

Os 16760/0 Chyše (14:56) - Žlutice (15:12) 

  jede v                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
         


  

 810 16745 
  

 Chyše - Žlutice 16715 
  

 Rakov 877/3  
         

 

Os 16770/0 Rakovník (5:44) - Rakovník západ (5:47) 

   - jede v  a  a 24.XII., 28.IX., 28.X., 17.XI., nejede 26.XII., 2.I.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
         


  

 814+914 6760 
  

 Rakovník - Rakovník západ 6722/3 
  

 Rakov 873/1  


  
  (6716/7) 

VyP 


  
 - '' - 6722/3 

  
 Rakov 874/1  

         

 

Sv 16790/0 Rakovník (3:36) - Lubenec (4:36) 

 Rakovník - Blatno u Jesenice jede v  a 6.IV., 7.VII., 29.IX., 29.X., 
18.XI., nejede 5.IV., 5.VII.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    



 Blatno u Jesenice - Lubenec  - nejede 25.XII., 1.I.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
         


  

 810 VyP  Rakovník - Lubenec 16701 
  

 Rakov 877/4  


  
  16728 

  
 Blatno u Jesenice - Lubenec 16701 

  
 Rakov 877/4  


  

  16791 
  

 - '' - 16701 
  

 Rakov 878/3  


  
  16716 

  
 - '' - 16701 

  
 Rakov 878/3  

         

 

Sv 16791/1 Lubenec (23:31) - Blatno u Jesenice (23:39) 

   - jede v , nejede 31.XII.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
         


  

 810 16716 
  

 Lubenec - Blatno u Jesenice 16721 
  

 Rakov 878/3  


  
  16716 

  
 - '' - 16790 

  
 Rakov 878/3  

         

 

Sv 16793/3 Blatno u Jesenice (18:50) - Rakovník (19:45) 

  jede v  a 23.XII., 27.IX., 27.X., 16.XI., nejede 25.XII. - 1.I.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
         


  

 810 16728 
  

 Blatno u Jesenice - Rakovník 16700 
  

 Rakov 877/3  
         

 


